Информация

Об адаптированной образовательной программе общего образования (в соответствии с ФГОС ОО) в МКОУ СОШ №9 с. Родниковского

В МКОУ СОШ №9 с. Родниковского обучаются два ребенка, образовании применением адаптированных нуждающиеся \mathbf{c} образовательных программ (Мусаев Роман, Чеботарев Кирилл – учащиеся 6 класса). Мусаев Роман занимается с использованием дистанционных технологий (русский, математика и информатика) и индивидуальных (история, география). Адаптированные программы занятий на дому дистанционного курса обучения предоставлены центром образования «Технологии обучения».

Чеботарев К. обучается по программе общего образования с учетом состояния здоровья. Учителями – предметниками по русскому языку, литературе, математике, географии, биологии, ИЗО составлены адаптированные программы на основе общеобразовательной программы школы для основного общего образования с учетом здоровья учащихся и рекомендаций КЭК.

В школе организовано психолого-медико-педагогическое сопровождение процесса обучения обучающегося на дому, осуществляется динамическое наблюдение. Учет знаний осуществляется в традиционном формате (итоговые отметки), фиксируется на бумажном носителе и является обязательным.

Обучение детей - инвалидов осуществляется по индивидуальному расписанию. С целью социальной реабилитации ребенка обучение осуществляется комбинировано (как в школе так и дома, дистанционно).

Основными направлениями деятельности обучения детей с особыми образовательными потребностями являются:

- организация образовательной деятельности по адаптированным общеобразовательным программам в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей, состоянием их здоровья.
- обучение детей с особыми образовательными потребностями организовано индивидуально и обучение в классе (Чеботарев К.).

Основным принципом организации образовательного процесса для детей данной категории является обеспечение щадящего режима проведения занятий, максимально приближенного к домашним условиям.

Цель учебных занятий: формирование основ учебной деятельности, элементарное усвоение образовательных областей в соответствии с психофизическими возможностями учащегося, создание адекватных условий воспитания и обучения по индивидуальному учебному плану. Основными целями специального (адаптированного) индивидуального образования на дому является формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания образовательных программ, их адаптации к жизни в обществе, воспитание гражданственности,

трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, стране, семье, формирования здорового образа жизни.

Школа имеет необходимое кадровое, методическое и материальнотехническое обеспечение, что дает возможность удовлетворить образовательные запросы школьников и их родителей.

Продолжительность учебного года в рамках индивидуального обучения на дому в 2016/2017 учебном году составляет 34 недели, каникулне менее 30 дней в течение учебного года.